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ATA DA SESSAO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DAS 
`PROPOSTAS DE PREÇOS"DA TOMADA DE PREÇOS N°. 2023.10.26.01S 

Processo n°. 2023.10.26.0IS 

pomada de Preços n°. 2023.10.26.01S 

Objeto da Licitação: Contratação de empresa para construção da sala de raio x no Hospita 

Municipal de Pequeno Porte São Francisco, no município de Salitre/CE. 

Data: ll de dezembro de 2023 

Horário: 09:00 horas 

Local: Prefeitura Municipal de Salitre — CE 

Endereço: Praça São Francisco, s/n 

Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro de 2023, às 09:00 horas, na sala de reunião da Comissão 

de Licitação da Prefeitura Municipal de Salitre, reuniu-se a sobredita Comissão, formada pelos 
membros Thamirís Pereira Silva - Presidente, Maria Erisleia Carlos de Oliveira e João Adoniran 
Fialho Cavalcante - Membros da Comissão, com a finalidade de realizar sessão pública para a 
abertura dos envelopes contendo as propostas de preços do processo administrativo de 
licitação, modalidade Tornada de Preços n°. 2023.10.26.01S, Processo n°. 2023.10.26.01.S, cujo 

objeto é a contratação de empresa para construção da sala de raio x no Hospital. Municipal 

de Pequeno Porte São Frantisco, no município de Salitre/CE. Aberta a sessão pela Sra. 
Presidente da Comissão ficou contatado que estavam presentes na sessão as licitantes: AGAPE 
ENGENHARIA E SERVICOS LTDA - ME, neste ato, representada pelo Sr. Jean Carlos de 

Souza, portador do CPF n° 796.322.033-72 e L A. LOCACOES E SERVICOS UMA - ME, 
neste ato, representada pelo Sr. Marcondes Lucio Alencar, portador do CPF n° 218.290.553-72, 
os representantes das demais licitantes habilitadas não estavam presentes na sessão. Dessa 
forma, a Comissão deu início aos trabalhos apresentando os envelopes de "proposta de preços" 
das empresas devidamente lacrados, os quais se encontravam sob a guarda e responsabilidade 
desta Comissão até a presente data. Depois de verificado que os envelopes não foram violados, a 
Comissão procedeu à abertura dos envelopes das empresas habilitadas para verificação dos 
preços, condições e rubrica dos presentes. 

ENVI.T OP.ES .DE PROPOS TAS .DE PREÇOS ABER TOS: 

RAZÃO SOCIAL 
ÁGAPE ENGENHARIA E SERVICOS LIDA - ME 
CJR CONSTRUTORA LIDA - ME 
G7 CONSTRUCOES li SERVICOS LTDA - EPP 
L. A. I_OCACOIS E SERVICOS LTDA - ME 
LEXON SERVICOS & CONSTRUTORA EMPREENDIMENTOS LTDA. - ME 
RAMALHO SERVICOS E OBRAS LTDA - ME 
SERTAO CONSTRUCOES SERVICOS E LOCACOES LTDA - EPP 
TELES SOLUCOES EM IMOVEIS LTDA - ME 
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Após a abertura dos envelopes a Presidente em nome da Comissão de Licitação, 'DECIDE em 
suspender os trabalhos de verificação e análise das Proposta de Preços, para uma análise mais 
detalhada das propostas a serem analisadas, o resultado será publicado no flanelógrafo, Diário 
Oficial da União, Diário Oficial do Estado e no jornal de grande circulação. Nada mais havendo a 
ser tratado, a Sra. Presidente deu por encerrada a presente Sessão. Salltre/CE,11. de dezembro de 
2023. 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
Função Nome Assinatura 

Presidente: Thamiris Pereira Silva 
Membro: Maria Erisleia Carlos de Oliveira id ii _I 149§~it i IPM, 	O ,  .,:i 
Membro: João Adoniran Fialho Cavalcante 	, .. 	i 	 ir 

Licit tes presentes: 

2 -- 
.AGAPE ENGENHAI. IA E SERVICOS LTDA - ME 
CNIPJ: 25.372.042/0001- 

L. A. LOCACOES E SERVICOS LTDA - ME 
CNPJ: 26.542.791/0001-75 
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